
Б92: "За права Срба боре се поремећени"
понедељак, 25 јул 2011 23:00

Беград - Стручњаци се слажу да масакр који је у Норвешкој направио Андерс Брејвик не
треба доводити у везу са Србијом и да то може нашкодити угледу Србије.

  

Психолог Жарко Требјешанин каже за "Прес" да је јасно да се у случају Брејвика ради о
великој патологији.

  

"Свако његово довођење у везу са Србијом и Србима за нас може само да буде
контрапродуктивно", каже Требјешанин.

  

Он додаје да ако таква прича и потиче од Брејвика, није искључено да је он све то
измислио. "То је један поремећен ум, нема то никакве везе са предрасудама о српском
народу", истиче психолог Жарко Требјешанин.

  

Миљенко Дерета из Грађанских иницијатива сматра да јесте врло непријатно то што
се Андрес Брејвик у свом манифесту на више места и начина дотиче Србије, али додаје
да то што он помиње није била политика свих Срба, већ политика једне гарнитуре
против које је било много грађана Србије.

  

"Ја немам никакав проблем с тим, ја се не препознајем у тим Србима које он помиње и ми
као народ не би требало у томе да се препознајемо, али би требало најзад да видимо
шта је та политика била, на прави начин", каже Дерета за Б92.

  

Војин Димитријевић из Београдског центра за људска права каже да је, на неки
парадоксалан и тужан начин, ово у ствари успех медијског рата вођеног за време
Милошевића.
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Димитријевић сматра и да би Брејвик могао да добије своје следбенике у Србији.

  

"Ја то могу да замислим, то могу бити сви они који исписују своје блогове под разним
никнејмовима, то су особе које своје фрустрације хоће да одбране. Верујем да ће бити
таквих и овде, јер има довољно лудака, иако нисам стручан за ту област, мислим да има
довољно имитатора", истиче Војин Димитријевић.

  

Психотерапеут Зоран Миливојевић такође сматра да довођење у везу човека који је
починио стравичан злочин у Норвешкој са Србијом може само нашкодити нашој земљи и
њеном угледу.

  

"Човек који је починио стравичан злочин у Норвешкој је ментално поремећена личност.
Он себе доживљава као спасиоца и покушава да реши велике теме као што су
исламизација Европе и друге појаве које угрожавају хришћански поглед на свет. О томе,
верујем, милиони људи мисле као он. Али овде је реч очигледно о једном болесном
поступку, једној грандиозности или лудилу величине у покушају да промени међународну
политику", каже за "Прес" Миливојевић.

  

Он истиче и да у међународној политици има велике неправде, која рађа насиље, "а да
се за права Срба често боре поремећене личности, јер су само они пуни великог гнева и
покушавају нешто да промене".

  

"Сетимо се оног нашег исељеника који је био ментално поремећен и који је ножем напао
шведску министарку. Међутим, такви поступци нас још више оцрњују, уместо да нам
помогну", закључује Миливојевић.
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